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A projekt legfőbb célkitűzése a foglalkoztatás bővítése, ezáltal a lakosság életminőségének javítása volt úgy, 

hogy a vármegye foglalkoztatási helyzete javuljon, a munkaerő-piaci aktivitás növekedjen. 

A megvalósítás során, a projekt célcsoportját képező munkaerő-piaci szempontból hátrányos helyzetű 
álláskeresők részesülhettek olyan szolgáltatásokban, amelynek igénybevételét követően nagyobb eséllyel 
tudtak az elsődleges munkaerőpiacon elhelyezkedni. A program teljes időszaka alatt lehetőséget biztosított 
az álláskeresőknek a munkába lépés előtt történő felkészítésre, a foglalkoztatói igényeken alapuló 
képzéseken történő részvételre és ennek finanszírozására. A projekt tevékenységei munkaadói oldalon is 
éreztették hatásukat, úgy, hogy a bevont álláskereső foglalkoztatására bértámogatás lehetőségét biztosította. 
Így a projekt tevékenységeinek hatása mind az álláskeresői, mind a foglalkoztatói oldalon kifejtette hatását. 
 
A vármegyei szintű foglalkoztatási együttműködés a megye egészére kiterjedő célokkal és tevékenységekkel 
működött (kivéve a Békéscsabai járás területét). Ösztönözte, előkészítette, segítette a helyi foglalkoztatási és 
gazdaságfejlesztési kezdeményezéseket, ernyőszervezeti feladatokat látott el, és biztosította a megyei szintű 
koordinációt. A releváns szereplők bevonásával megyei partnerséget hozott létre, megyei szintű gazdaság – 
és foglalkoztatás-fejlesztési helyzetelemzést készített, majd stratégiát alkotott. 
A megvalósítás 2016.augusztus 1-jén indult és 2023. november 30-án fejeződött be. 

A projekt zárásakor több, mint 3000 – a munkaerő piacon hátrányban lévő – személy került bevonásra a 

programba, akik legnagyobb része tartós munkanélküliséggel veszélyeztetett volt. Közülük több, mint 2000 fő 

támogatott foglalkoztatásba került, több mint 400 fő önálló vállalkozást indított, akik közül 75 százalék tartósan 

a munkaerőpiacon is maradt. Több mint 200 személy képzésben vett részt, továbbá 300 inaktív főt kutattak 

fel a projekt révén. 

Békés Vármegye Önkormányzata és a Békés Vármegyei Kormányhivatal tovább folytatja az elkezdett munkát. 

A foglalkoztatási paktum a TOP Plusz révén elnyert mintegy 4,2 milliárd forintból folytatódik a 2021-2027 

közötti uniós fejlesztési ciklusban. 

További információ kérhető: 
Békés Vármegye Önkormányzata 
5600 Békéscsaba, Árpád sor 18. 
+36 66/441-141 
paktum@bekesmegye.hu 
 

Békés Vármegye Önkormányzata és a Békés Vármegyei Kormányhivatal együttműködésében 
megvalósuló TOP-5.1.1-15-BS1-2016-00001 azonosítószámú „Foglalkoztatási paktum Békés megyében” 
elnevezésű projekt a hátrányos helyzetű munkavállalók munkaerő-piaci integrációját tűzte ki célul. A 
projekt 2016 és 2023 között 3,795 milliárd forint vissza nem térítendő támogatásból valósult meg, a 
Széchenyi 2020 program Terület-és Település-fejlesztési Operatív Programja keretében. 
 


